

Metales Fixing s.r.o.
M. R. Štefánika 44
026 01 Dolný Kubín

Váš list, číslo/zo dňa

Naše číslo

2020/SFS/21089

Vybavuje/

JUDr. Cvetana Kučerková

+ 421 2 58 248 205

Bratislava

28.09.2020

Vec

Odstúpenie od Zmluvy o poskytnutí pomoci de minimis prostredníctvom Základného individuálneho poradenstva č. NPZIVSE ZIP 23 2020

Dňa 23.07.2020 uzatvorila Slovenská inovačná a energetická agentúra (ďalej len ako „SIEA“) s Vami Zmluvu o poskytnutí pomoci de minimis prostredníctvom Základného individuálneho poradenstva č. NPZIVSE_ZIP_23_2020, ktorá nadobudla účinnosť dňa 24.07.2020 (ďalej len ako „Zmluva“).

Podľa Článku I. bod 1. Zmluvy „Predmetom Zmluvy o poskytnutí ZIP je úprava práv a povinností zmluvných strán v rámci poskytnutia pomoci de minimis nepriamou formou prostredníctvom bezodplatne poskytovaného základného individuálneho poradenstva formou inovačného workshopu s názvom: Alfa, v rozsahu 8 hodín a v hodnote: 780,- EUR.“. Keďže ide o nepriamu formou pomoci, uvedená suma bola rezervovaná na úhradu nákladov súvisiacich s realizáciou workshopu, čo potvrdzuje aj Článok I. bod 2. v druhej vete: „Poskytnutie pomoci de minimis prostredníctvom bezodplatne poskytovaného ZIP pozostáva v zabezpečení účasti lektora za účelom vykonania inovačného workshopu a zabezpečení dopravy lektora na miesto konania inovačného workshopu.“.

V zmysle Článku II. bod 7. Zmluvy „SIEA je povinná zabezpečiť realizáciu ZIP formou inovačného workshopu, uvedeného v záhlaví tejto Zmluvy o poskytnutí ZIP, v čase a na mieste dohodnutom s Prijímateľom ZIP prostredníctvom kontaktných osôb, a to vo firemnom prostredí Prijímateľa ZIP, resp. v inom vhodnom prostredí, ktoré bude zo strany SIEA akceptovateľné a v lehote do 40 pracovných dní odo dňa vystavenia Realizačného listu. Dodržanie tejto lehoty je závislé od spolupôsobenia prijímateľa pomoci, vykonávateľ teda nie je v omeškaní, ak Prijímateľ ZIP neposkytol potrebnú súčinnosť riadne a včas.“

Realizačný list bol vystavený dňa 24.07.2020, o čom ste boli oboznámení povereným zamestnancom SIEA taktiež dňa 24.07.2020 s upovedomením o začatí plynutia vyššie uvedenej lehoty. Následne ste boli niekoľkokrát telefonicky kontaktovaní za účelom dohodnutia termínu realizácie workshopu, pričom tento sa nepodarilo dohodnúť z dôvodov na Vašej strane.

Dňa 16.09.2020 ste boli telefonicky, ako aj e-mailom povereného zamestnanca SIEA, upozornení na blížiaci sa koniec lehoty s výzvou na vyjadrenie. Dňa 18.09.2020 ste sa e-mailom vyjadrili, že neviete potvrdiť, či workshop zrealizujete alebo nie a sľúbili ste sa vyjadriť dňa 21.09.2020. Do dnešného dňa ste

však nepotvrdili, či bude možné vykonať workshop alebo či nastali na Vašej strane okolnosti, ktoré by bránili poskytnutiu ZIP.

Článok II. bod 9. Zmluvy hovorí, že „SIEA je povinná bez zbytočného odkladu po vystavení Realizačného listu za účelom dohodnutia termínu inovačného workshopu kontaktovať Prijímateľa ZIP a ponúknuť mu dva možné termíny realizácie inovačného workshopu tak, aby bolo možné vykonať Inovačný workshop v lehote podľa Článku II. bod 7. tejto Zmluvy o poskytnutí ZIP. V prípade, ak medzi SIEA a Prijímateľom ZIP nedôjde k dohode o termíne konania inovačného workshopu, SIEA je oprávnená od tejto Zmluvy o poskytnutí ZIP odstúpiť.“.

Na základe vyššie uvedeného týmto **odstupujeme od Zmluvy o poskytnutí pomoci de minimis prostredníctvom Základného individuálneho poradenstva č. NPZIVSE_ZIP_23_2020**. Odstúpenie nadobúda účinnosť dňom jeho doručenia, na základe čoho Vám následne zaniká nárok na pomoc de minimis prostredníctvom bezodplatne poskytnutého základného individuálneho poradenstva formou inovačného workshopu s názvom Alfa v rozsahu 8 hodín a v hodnote 780,- EUR.

S pozdravom,



Ing. Peter Blaškovič
generálny riaditeľ